



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@merg.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № \_\_\_\_\_

**Державна регуляторна  
служба України**

**Щодо погодження проєкту  
нормативного акта**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295» (далі – проєкт постанови).

Проєкт постанови розроблено на виконання Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 листопада 2022 р. № 2775-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами».

Відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» просимо погодити проєкт постанови.

- Додатки:
1. Проєкт постанови на 13 арк. в 1 прим.
  2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.
  3. Порівняльна таблиця на 7 арк. в 1 прим.
  4. Аналіз регуляторного впливу на 12 арк. в 1 прим.
  5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проєкту на 1 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

Бондаренко 206-31-96



UB  
Міндовкілля  
№25/1-23/8026-23 від 23.05.2023  
КЕП: Стрілець Р. О. 23.05.2023 17:13  
58E2D9E7F900307B040000035892F0070AAA500  
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<b>Постанова Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295 «Про затвердження Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні»</b>	
Про затвердження Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, <b>видання переліків</b> пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні	Про затвердження Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні
Затвердити Порядок проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (додається). Установити, що під час воєнного стану та протягом <b>90 днів з дати його припинення або скасування експертиза реєстраційних документів здійснюється Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів без їх подання на санітарно-епідеміологічну експертизу до Державної служби з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів</b>	Затвердити Порядок проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (додається). <b>Виключено</b>
<b>Порядок проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні</b>	
Порядок проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, <b>видання переліків</b>	Порядок проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації пестицидів і



пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні	агрохімікатів, дозволених до використання в Україні
<p>2. Державні випробування нових препаратів проводяться з метою біологічної, токсиколого-гігієнічної та екологічної оцінки і розроблення нормативів та регламентів їх безпечного застосування.</p> <p><b>Державні випробування препаратів проводяться в уповноважених Міндовкілля науково-дослідних установах, підприємствах та організаціях, при цьому токсиколого-гігієнічні (медико-біологічні) дослідження - за затвердженими методиками в установах, визначених Держпродспоживслужбою.</b></p> <p><b>Порядок уповноваження науково-дослідних установ, підприємств та організацій на проведення державних випробувань препаратів затверджується Міндовкілля.</b></p>	<p>2. Державні випробування нових препаратів проводяться з метою біологічної, токсиколого-гігієнічної та екологічної оцінки і розроблення нормативів та регламентів їх безпечного застосування.</p> <p><b>Державні випробування з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів здійснюються підприємствами, установами, організаціями, уповноваженими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України..</b></p>
<p>3. Державні випробування препаратів з новою діючою речовиною проводяться протягом двох повних вегетаційних періодів. Дослідження нових препаратів, які не включалися до плану державних випробувань, але були проведені науково-дослідними установами, підприємствами і організаціями, зазначеними у пункті 2, є початком державних випробувань (за умови позитивних висновків зазначених науково-дослідних установ, підприємств і організацій). Такі препарати включаються до плану державних випробувань на наступний календарний рік.</p> <p><b>За результатами польових випробувань</b></p>	<p>3. Державні випробування препаратів з новою діючою речовиною проводяться протягом двох повних вегетаційних періодів. Дослідження нових препаратів, які не включалися до плану державних випробувань, але були проведені науково-дослідними установами, підприємствами і організаціями, зазначеними у пункті 2, є початком державних випробувань (за умови позитивних висновків зазначених науково-дослідних установ, підприємств і організацій). Такі препарати включаються до плану державних випробувань на наступний календарний рік.</p> <p><b>Державні випробування пестицидів і агрохімікатів</b></p>

<p><b>Міндовкілля визначає обсяги проведення державних випробувань, а у разі невстановлення або непідтвердження біологічної ефективності нового препарату порівняно з тими, що вже застосовуються, приймає рішення про зняття препарату з подальших державних випробувань.</b></p>	<p><b>проводяться у два етапи: польові і виробничі.</b></p> <p><b>Метою польових випробувань є встановлення або підтвердження біологічної ефективності нових пестицидів і агрохімікатів порівняно з тими, що застосовуються, розроблення тимчасових регламентів їх застосування та поглиблене вивчення препаративних форм.</b></p> <p><b>Виробничі випробування проводяться з метою підтвердження біологічної ефективності пестицидів і агрохімікатів у різних зонах України, уточнення та обґрунтування регламентів, їх застосування, гігієнічних і екологічних нормативів, розроблення та модифікації методик визначення залишкових кількостей цих пестицидів і агрохімікатів та їх небезпечних метаболітів.</b></p>
<p><b>15. Дозвіл на виготовлення та застосування дослідних партій вітчизняних препаратів Міндовкілля надає після затвердження плану державних випробувань та технічних умов на виробництво дослідної партії.</b></p> <p><b>Обсяги дослідних партій визначаються Міндовкілля у межах науково обґрунтованої кількості препаратів, необхідної для проведення державних випробувань, науково-технологічних досліджень та випробувань.</b></p> <p><b>Реалізація дослідних партій вітчизняних препаратів забороняється до їх державної реєстрації.</b></p>	<p><b>Виключено</b></p>
<p><b>19. Державній реєстрації підлягають препаративні форми пестицидів і агрохімікатів вітчизняного та</b></p>	<p><b>19. Державній реєстрації підлягають препаративні форми пестицидів і агрохімікатів для яких розроблені</b></p>

<p><b>іноземного виробництва</b>, для яких розроблені регламенти застосування, <b>включаючи гігієнічні нормативи</b> і методи контролю за їх дотриманням.</p>	<p><b>регламенти застосування, включаючи гігієнічні нормативи</b> і методи контролю за їх дотриманням.</p>
<p>20. Для державної реєстрації препаратів заявник подає Міндовкілля такі документи (далі - реєстраційні документи):</p> <p>заявку на державну реєстрацію препарату українською мовою за формою, затвердженою Міндовкілля, у двох примірниках;</p> <p>матеріали (досьє) на діючу речовину і препаративну форму, на підставі яких складається заявка на реєстрацію препарату, що комплектуються за розділами і пунктами заявки, українською або англійською <b>чи російською</b> мовами у двох примірниках;</p> <p>...</p> <p>зразок етикетки та інструкцію з безпечного застосування препарату у двох примірниках;</p>	<p>20. Для державної реєстрації препаратів заявник подає Міндовкілля такі документи (далі - реєстраційні документи):</p> <p>заявку на державну реєстрацію препарату українською мовою за формою, затвердженою Міндовкілля, у двох примірниках;</p> <p>матеріали (досьє) на діючу речовину і препаративну форму, на підставі яких складається заявка на реєстрацію препарату, що комплектуються за розділами і пунктами заявки, українською або англійською мовами у двох примірниках;</p> <p>...</p> <p><b>проект етикетки із зазначенням інформації передбаченої частиною другою статті 10 Закону України «Про пестициди і агрохімікати</b></p>
<p>21. Після прийняття на розгляд реєстраційних документів заявникові протягом 10 днів видається для оплати рахунок за проведення експертизи препарату.</p> <p>...</p> <p>Після одержання <b>Укрдежхімкомісією</b> підтвердження оплати рахунку за проведення експертизи препарату, <b>реєстраційні документи подаються на санітарно-гігієнічну експертизу до Держпродспоживслужби, для проведення еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації пестицидів та агрохімікатів, - до Міндовкілля. Термін проведення зазначених експертиз</b></p>	<p>21. Після прийняття на розгляд реєстраційних документів заявникові протягом 10 днів видається для оплати рахунок за проведення експертизи препарату.</p> <p>...</p> <p>Після одержання <b>Міндовкіллям</b> підтвердження оплати рахунку за проведення експертизи препарату, <b>Міндовкіллям забезпечується проведення еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації препарату.</b></p> <p><b>Строк розгляду реєстраційних документів від оплати рахунку за проведення експертизи препарату до</b></p>

**встановлюється не більш як 30 днів з дня надходження реєстраційних документів до відповідних установ, у разі потреби за погодженням з Міндовкілля він може бути продовжений до 45 днів.**

**Термін проведення експертиз для азотних добрив, які містять діючу речовину, яка входить до складу вже зареєстрованого препарату того ж призначення і для тієї ж групи культур, встановлюється не більш як на 15 днів з дня надходження реєстраційних документів до відповідних установ, у разі потреби за погодженням з Міндовкілля він може бути продовжений до 25 днів. Термін розгляду реєстраційних документів від оплати рахунку за проведення експертизи препарату до прийняття рішення про його державну реєстрацію не повинен перевищувати 90 днів. Термін розгляду реєстраційних документів від оплати рахунку за проведення експертизи препарату до прийняття рішення про його державну реєстрацію для азотних добрив, які містять діючу речовину, яка входить до складу вже зареєстрованого препарату того ж призначення і для тієї ж групи культур не повинен перевищувати 40 днів.**

22. Результати державної санітарно-гігієнічної експертизи препарату затверджуються головним державним санітарним лікарем України, еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації пестицидів та агрохімікатів - заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів.

...

**прийняття рішення про його державну реєстрацію не повинен перевищувати 90 днів.**

22. Результати еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації пестицидів та агрохімікатів затверджуються заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів.

...

<p>23. У разі позитивних результатів експертиз, зазначених у пункті 22 цього Порядку та рекомендацій науково-експертної ради, Міндовкілля приймає рішення про державну реєстрацію препарату, після чого заявникові видається рахунок на сплату реєстраційного внеску.</p> <p><b>Про негативні результати зазначених експертиз Міндовкілля протягом 10 днів повідомляє заявника в письмовій формі з роз'ясненням підстав.</b></p> <p>Підставою для прийняття рішення про відмову у реєстрації (перереєстрації) препарату може бути:</p> <p>невідповідність поданих документів вимогам цього Порядку;</p> <p><b>негативний висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи з роз'ясненням підстав;</b></p>	<p>23 Рішення Міндовкілля про державну реєстрацію препарату приймається з урахуванням результату експертизи реєстраційних документів та рекомендацій науково-експертної ради</p> <p><b>Виключено</b></p> <p>Підставою для прийняття рішення про відмову у реєстрації (перереєстрації) препарату може бути:</p> <p>невідповідність поданих документів вимогам цього Порядку;</p> <p><b>Виключено</b></p>
<p>24. Після сплати реєстраційного внеску протягом 10 днів затверджується зразок етикетки, препарат заноситься до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів (далі – Державний реєстр препаратів), а заявнику письмово повідомляється про державну реєстрацію препарату.</p>	<p>24. Протягом 5 робочих днів з дня надходження до Міндовкілля оплати реєстраційного внеску затверджується тарна етикетка препарату та до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні (далі – Державний реєстр препаратів) включаються відомості про пестициди і агрохімікати, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію</p>
<p><b>Видання Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні</b></p> <p>35. На підставі Державного реєстру препаратів Міндовкілля розробляє, погоджує з МОЗ та Мінагрополітики, готує до друку та видає один раз на два роки Перелік пестицидів і агрохімікатів,</p>	<p><b>Виключено</b></p>

дозволених до використання в Україні (далі - Перелік), з щорічним виданням доповнень до нього про нові зареєстровані, а також заборонені до використання препарати.

У разі наявності технічних помилок у Переліку та доповненнях до нього Міндовкілля надсилає суб'єктам господарювання офіційного листа з повідомленнями щодо таких помилок.

36. Тираж Переліку визначається за попередніми замовленнями Мінагрополітики, МОЗ, Міндовкілля, Держлісагентства та інших заінтересованих міністерств, відомств, установ та організацій.

37. Примірники Переліку та доповнення до нього надсилаються МОЗ, Міндовкілля, Мінагрополітики, Держмитслужби.

**Міністр захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2023 року



**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**постановою Кабінету Міністрів України**  
від \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_

**ПОРЯДОК**  
**уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних**  
**випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної**  
**оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів**

**I. Загальні вимоги**

1. Цей Порядок визначає процедуру уповноваження підприємств, установ та організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації.

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

звіт – затверджені уповноваженою установою, підприємством чи організацією результати біологічної, екологічної або токсиколого-гігієнічної оцінки пестициду або агрохімікату;

матеріально-технічна база – сукупність необхідних для проведення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів засобів виміральної техніки, устаткування, технічних засобів, приміщень, виробничих площ, випробувальних лабораторій, індивідуальних засобів захисту;

справа – пронумеровані, підписані та завірені керівником установи, підприємства чи організації документи, які подані для розгляду щодо надання уповноваження;

уповноваження – підтвердження компетенції установи, підприємства чи організації на проведення державних випробувань пестицидів та/або агрохімікатів з метою біологічної, екологічної або токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації.

Інші терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про пестициди і агрохімікати» та інших нормативно-правових актах.

3. Уповноваження проводиться Міндовкілля та є обов'язковою умовою проведення установами, підприємствами та організаціями державних випробувань пестицидів і агрохімікатів.

4. Строк дії уповноваження становить п'ять років та є безоплатним.

5. Перелік уповноважених підприємств, установ та організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів розміщується на офіційному вебсайті Міндовкілля.



## II. Вимоги до надання уповноваження

1. Для отримання уповноваження підприємство, установа чи організація (далі – заявник) звертається до Міндовкілля із заявою про отримання уповноваження за формою, згідно з додатком 1 до цього Порядку.

Заява подається в паперовій або електронній формі із застосуванням засобів кваліфікованого електронного підпису.

До заяви додаються:

відомості про наявність матеріально-технічної бази, необхідної для проведення державних випробувань, за формою згідно з додатком 2 до цього Порядку разом з копіями підтвердних документів, засвідченими підписом керівника установи, підприємства чи організації, що дають можливість її ідентифікувати, а також засвідченими підписом керівника установи, підприємства чи організації документів, що підтверджують право власності або оренди на зазначену матеріально-технічну базу;

відомості про паспорт та декларацію відповідності випробувальної лабораторії;

відомості про кадровий склад установи, підприємства чи організації із зазначенням освіти працівників, кваліфікації, стажу роботи за напрямом, функціональних обов'язків за формою згідно з додатком 3 до цього Порядку та відповідні копії документів;

відомості про наявність ліцензії на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами або наявність договірних відносин з суб'єктом господарювання, який має таку ліцензію, разом із засвідченими підписом керівника установи, підприємства чи організації копіями підтвердних документів;

відомості про наявність посвідчення на право роботи із пестицидами та копії відповідних документів, засвідчені у встановленому порядку;

затвержені установою, підприємством чи організацією методики проведення державних випробувань пестицидів або агрохімікатів;

затверджений установою, підприємством чи організацією порядок поводження зі зразками пестицидів і агрохімікатів, що включає етапи: прийняття та реєстрації зразків; погодження замовлення, маркування зразків; пробопідготовку та розподіл завдань; виконання випробувань та звітування щодо результатів випробувань, зберігання зразків, утилізацію зразків.

2. До заяви про отримання уповноваження на проведення біологічної оцінки пестицидів та/або агрохімікатів, крім документів, передбачених пунктом 1 цього розділу, додаються:

відомості про наявність дослідних земельних ділянок в різних ґрунтово-кліматичних зонах (не менш ніж дві зони), призначених для проведення польових та виробничих державних випробувань пестицидів та/або агрохімікатів, за формою згідно з додатком 4 до цього Порядку разом із засвідченими підписом керівника установи, підприємства чи організації копіями документів, що підтверджують право власності або користування земельними ділянками;

копію агрохімічного паспорта вказаних дослідних земельних ділянок;

затверджену установою, підприємством чи організацією структуру наукових звітів, які визначають біологічну ефективність пестицидів або агрохімікатів.

Відомості про наявність матеріально-технічної бази повинні містити інформацію про:

наявність (власної або орендованої) випробувальної лабораторії, що визначає біологічну ефективність пестицидів та/або агрохімікатів та дозволяє відтворювати задекларовані методики;

наявність обладнання для підготовки робочих розчинів пестицидів і агрохімікатів із зазначенням їх характеристик (ваги, дозатори, межа та точність вимірювань);

відомості щодо метрологічної перевірки обладнання, здійсненої в установленому порядку, для підготовки робочих розчинів;

наявність (власних або орендованих) технічних засобів застосування пестицидів і агрохімікатів із зазначенням їх характеристик: тип обприскувача, кількість та тип форсунок, робочий тиск, об'єм бака, витрата робочого розчину;

наявність засобів індивідуального захисту персоналу, що працює з пестицидами і агрохімікатами;

документ щодо калібрування вказаних технічних засобів застосування (протокол калібрування).

3. До заяви про отримання уповноваження на проведення екологічної оцінки пестицидів та/або агрохімікатів, крім документів, передбачених пунктом 1 цього розділу, додається затверджена установою, підприємством чи організацією структура наукових звітів, які визначають екологічну оцінку пестицидів або агрохімікатів.

Відомості про наявність матеріально-технічної бази повинні містити інформацію про:

наявність (власної або орендованої) випробувальної лабораторії, що дає можливість проводити оцінку екологічної безпечності пестицидів та/або агрохімікатів та дозволяє відтворювати задекларовані методики;

копію діючого атестата про акредитацію відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 17025:2017 з додатками;

наявність обладнання для підготовки робочих розчинів пестицидів і агрохімікатів із зазначенням їх характеристик: ваги, дозатори, межа та точність вимірювань;

відомості щодо метрологічної перевірки обладнання, здійсненої в установленому порядку, для підготовки робочих розчинів;

наявність засобів індивідуального захисту персоналу, що працює з пестицидами і агрохімікатами.

4. До заяви про отримання уповноваження на проведення токсиколого-гігієнічної оцінки пестицидів та/або агрохімікатів, крім документів, передбачених пунктом 1 цього розділу, додається підтвердження, що заявник має право проводити токсиколого-гігієнічні (медико-біологічні) дослідження пестицидів і агрохімікатів та виконувати роботи з гігієнічної регламентації небезпечних факторів.

5. У разі, якщо заявник, має відокремлені структурні підрозділи, які здійснюватимуть дії щодо проведення державних випробувань, до заяви додаються відомості про наявність у таких відокремлених структурних підрозділів відповідної матеріально-технічної бази та кадрового забезпечення разом із засвідченими підписом керівника установи, підприємства чи організації копіями відповідних підтвердних документів.

6. Уповноважена установа, підприємство чи організація зобов'язана повідомляти Міндовкілля про всі зміни даних у документах, що подавались для отримання уповноваження, протягом місяця з дня настання таких змін шляхом подання відповідного повідомлення в паперовій або електронній формі із застосуванням засобів кваліфікованого електронного підпису разом з копіями підтвердних документів.

### **III. Розгляд справи щодо надання уповноваження**

1. Протягом 15 робочих днів з дня надходження до Міндовкілля заява та додані до неї документи перевіряються на комплектність і відповідність встановленим вимогам до оформлення. У разі наявності зауважень щодо комплектності та/або оформлення, такі документи повертаються заявнику для доопрацювання із зазначенням вичерпного переліку зауважень.

Після доопрацювання заявник може повторно подати документи на розгляд до Міндовкілля.

2. Рішення щодо уповноваження установи, підприємства чи організації приймається Міндовкілля в 45-денний строк з дня надходження повного пакета документів.

### **IV. Анулювання уповноваження**

1. Підставами для прийняття Міндовкілля рішення про анулювання уповноваження є:

внесення відповідним суб'єктом державної реєстрації до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань запису про проведення державної реєстрації припинення юридичної особи – установи, підприємства чи організації у результаті її ліквідації;

заява установи, підприємства чи організації у довільній формі про анулювання уповноваження у зв'язку з припиненням діяльності у сфері проведення державних випробувань;

встановлення факту невідповідності установи, підприємства чи організації вимогам уповноваження, у тому числі недостовірності наданої інформації;

виявлення у звітах про результати державних випробувань недостовірної інформації;

порушення установою, підприємством чи організацією порядку проведення державних випробувань;

неповідомлення про зміни даних у документах, що подавались для отримання уповноваження, протягом строку, встановленого пунктом 6 розділу II цього Порядку;

наявність судового рішення, що набрало законної сили, яким встановлено порушення установою, підприємством чи організацією вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища;

невідповідність звітів про проведення державних випробувань заявленим методикам.

2. Рішення про анулювання уповноваження приймається Міндовкілля у місячний строк з дня виявлення або надходження відповідних документів, які підтверджують наявність підстав для анулювання уповноваження.

3. У разі анулювання уповноваження установа, підприємство чи організація повідомляється про це листом Міндовкілля в 10-денний строк з дня прийняття відповідного рішення.

4. Спори, що виникають у зв'язку із наданням уповноваження та його анулюванням, вирішуються відповідно до законодавства.

---

**Заява**  
**на отримання уповноваження**

- проведення токсиколого-гігієнічної оцінки
- проведення біологічної оцінки
- проведення екологічної оцінки

Повне найменування	
Код ЄДПРОУ	
Місцезнаходження	
Прізвище, власне ім'я та по-батькові (за наявності) керівника	
Номери засобів зв'язку: - телефон: - факс: - електронна пошта:	
Напрямок проведення державних випробувань щодо оцінки біологічної ефективності (перелік культур, на яких планується проведення досліджень).	
Напрямок проведення державних випробувань щодо екологічної оцінки (перелік нецільових об'єктів).	
Напрямок проведення державних випробувань щодо токсиколого-гігієнічної оцінки.	
Відокремлені структурні підрозділи, які здійснюватимуть дії щодо проведення державних випробувань у різних зонах України.	
Перелік документів, що додаються до заяви.	

(найменування посади)

(підпис)

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

**Відомості  
про наявність відповідної матеріально-технічної бази, необхідної для  
проведення державних випробувань**

(найменування заявника)

Форма 1

**ОСНАЩЕННЯ ВИПРОБУВАЛЬНИМ УСТАТКУВАННЯМ (ВУ)**

Назва ВУ, тип (марка), заводський та інвентарний номери	Назва випробувань та (або) характеристик (параметрів) продукції, матеріалу, що визначаються	Виробник (країна, підприємство, фірма)	Основні технічні характеристики	Рік введення в експлуатацію	Міжкалібрувальний інтервал	Примітка
1	2	3	4	5	6	7

Форма 2

**ВІДОМОСТІ ПРО ЗАСОБИ ВИМІРЮВАЛЬНОЇ ТЕХНІКИ (ЗВТ)**

Назва ЗВТ, тип (марка), заводський та інвентарний номери	Назва характеристики (параметра) продукції, матеріалу, що визначаються (вимірюються)	Виробник (країна, підприємство, фірма)	Основні технічні характеристики (діапазон вимірювань, похибка, розширена невизначеність вимірювання)	Рік введення в експлуатацію	Міжкалібрувальний інтервал	Примітка
1	2	3	4	5	6	7

Форма 3

**ОСНАЩЕННЯ СТАНДАРТНИМИ ЗРАЗКАМИ (СЗ) ДЛЯ АНАЛІТИЧНОГО КОНТРОЛЮ**

Назва СЗ	Позначення СЗ	Номінальне значення відкаліброваної характеристики	Допустиме відхилення від номінального значення відкаліброваної характеристики	Позначення та заголовки нормативного документа, в якому встановлено застосування СЗ	Термін придатності (наявність та термін дії свідчення про калібрування)	Примітка
1	2	3	4	5	6	7

ОСНАЩЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЮ БАЗОЮ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПОЛЬОВИХ  
ДОСЛІДЖЕНЬ

Назва, тип (марка), заводський та інвентарний номери	Основні технічні характеристики	Рік введення в експлуатацію	Документи, що підтверджують право власності або оренди	Примітка
1	2	3	4	5

---

(найменування посади)

---

(підпис)

---

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)



**Відомості  
про кадровий склад**

---

(найменування заявника)

№ з/п	Прізвище, власне ім'я та по-батькові (за наявності)	Посада, стаж роботи за напрямом	Функціональні обов'язки	Освіта (у тому числі науковий ступінь, вчене звання із зазначенням реквізитів документів)

---

(найменування посади)

---

(підпис)

---

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

**Відомості**  
**про наявність дослідних земельних ділянок в різних ґрунтово-кліматичних**  
**зонах (не менш ніж дві зони), призначених для проведення польових та**  
**виробничих державних випробувань**

\_\_\_\_\_

(найменування заявника)

№ з/п	Місце розташування земельної ділянки	Кадастровий номер (за наявності)	Площа, га	Документи, що підтверджують право власності або користування

\_\_\_\_\_

(найменування посади)

\_\_\_\_\_

(підпис)

\_\_\_\_\_

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»**

### 1. Мета

Мета прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295» (далі – проєкт акта) полягає у забезпеченні реалізації Закону України від 16 листопада 2022 р. № 2775-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами» (далі – Закон) та приведенні Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 1996 р. № 295 (далі – Порядок) у відповідність до законодавства України.

### 2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Прийняття проєкту акта необхідне для виконання статті 5 Закону України «Про пестициди і агрохімікати» у зв'язку з внесенням до неї змін Законом, яким передбачено, що порядок уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів затверджується Кабінетом Міністрів України.

Крім того, Законом України «Про систему громадського здоров'я» внесено зміни до Закону України «Про пестициди і агрохімікати», зокрема до статті 7, якими скасовано умову наявності позитивного висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи для державної реєстрації пестицидів та агрохімікатів.

При цьому проєктом акта передбачено внесення технічних змін до Порядку відповідно до Закону та актуалізація положень Порядку з метою дотримання принципів юридичної визначеності нормативно-правового акта.

Слід зазначити, що на даний час Порядок уповноваження науково-дослідних установ, підприємств та організацій на проведення державних



випробувань пестицидів та агрохімікатів затверджено наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 28 грудня 2020 р. № 392, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2021 р. за № 148/35770.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом акта передбачено затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ та організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295.

При цьому проєктом акта передбачено внесення технічних змін до Порядку відповідно до Закону та Закону України «Про систему громадського здоров'я» і актуалізація положень Порядку з метою дотримання принципів юридичної визначеності нормативно-правового акта.

### **4. Правові аспекти**

У цій сфері правового регулювання діють Закони України:

«Про пестициди і агрохімікати»;

«Про систему громадського здоров'я»;

«Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами».

### **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

Проєктом акта передбачено проведення Міндовкіллям уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів.

Уповноваження проводиться на безоплатній основі без збільшення чисельності штатних працівників Міндовкілля а також не потребує придбання додаткових матеріально-технічних засобів.

Враховуючи вказане, проєкт акта не потребує додаткових видатків Державного бюджету України на його впровадження, а реалізація його положень буде здійснюватися в межах затверджених кошторисних призначень Міндовкілля.

### **6. Позиція заінтересованих сторін**

Прийняття проєкту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.

Проект акта безпосередньо не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

## **7. Оцінка відповідності**

Положення проекту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

У зв'язку із цим громадська антикорупційна експертиза не передбачається.

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв'язку із цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

## **8. Прогноз результатів**

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, а також на ринок праці, рівень зайнятості населення.

Реалізація проекту акта сприятиме збереженню та покращенню стану довкілля і природних ресурсів, а також здоров'я населення.

Проект не матиме впливу на інтереси заінтересованих сторін.

**Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України**

**Руслан СТРИЛЕЦЬ**

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.



## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від

№

Київ

**Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295**

Відповідно до частини четвертої статті 5 Закону України «Про пестициди і агрохімікати» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Затвердити Порядок уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів, що додається.

2. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295 «Про затвердження Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» (ЗП України, 1996 р., № 8, ст. 253; Офіційний вісник України, 2000 р., № 50, ст. 2156; 2004 р., № 24, ст. 1588; 2006 р., № 23, ст. 1720; 2007 р., № 89, ст. 3252; 2011 р., № 79, ст. 2916; 2015 р., № 12, ст. 316, № 78, ст. 2598; 2019 р., № 20, ст. 678, № 90, ст. 3000; 2020 р., № 2, ст. 55, № 59, ст. 1853, № 76, ст. 2432; 2022 р., № 54, ст. 3175, № 56, ст. 3319) зміни, що додаються.

3. Установити, що підприємства, установи, організації уповноважені на проведення державних випробувань пестицидів та агрохімікатів на день набрання чинності цією постановою зобов'язані привести свою діяльність у відповідність до вимог цієї постанови та надати відповідні матеріали до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів у строк, що становить два місяці з дня набрання чинності цією постановою.

4. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, але не раніше набрання чинності Законом України від 16 листопада 2022 р. № 2775-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами» крім пункту 1, абзацу п'ятого-сьомого підпункту 6, підпунктів 7 та 8 пункту 2 змін, затверджених цією постановою, які набирають чинності з дня введення в дію Закону України від 6 вересня 2022 р. № 2573-IX «Про систему громадського здоров'я».

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB  
Міндовкільця  
№25/1-23/8026-23 від 23.05.2023  
КЕП: Стрілець Р. О. 23.05.2023 17:13  
58E2D9E7F900307B040000035892F0070AAA500  
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»

### I. Визначення проблеми

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295» (далі – проєкт акта) розроблено на виконання вимог Закону України від 16 листопада 2022 р. № 2775-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами» (далі – Закон).

Прийняття проєкту акта необхідне для виконання статті 5 Закону України «Про пестициди і агрохімікати» у зв'язку з внесенням до неї змін Законом, яким передбачено, що порядок уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів затверджується Кабінетом Міністрів України.

Крім того, Законом України «Про систему громадського здоров'я» внесено зміни до Закону України «Про пестициди і агрохімікати», зокрема, до статті 7 та скасовано умову наявності позитивного висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи для державної реєстрації пестицидів та агрохімікатів.

Слід зазначити, що на даний час Порядок уповноваження науково-дослідних установ, підприємств та організацій на проведення державних випробувань пестицидів та агрохімікатів затверджено наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 28 грудня 2020 р. № 392, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 3 лютого 2021 р. за № 148/35770, водночас Законом передбачено затвердження такого порядку Кабінетом Міністрів України.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+	-

UB  
Міндовкілля Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за  
№25/1-23/8026-23 від 23.05.2023  
КЕП: Стрільць Р. О. 23.05.2023 17:13  
58E2D9E7F900307B040000035892F0070AAA500  
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37



допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки Законом передбачено затвердження Кабінетом Міністрів України вказаного порядку.

## II. Цілі державного регулювання

Основними цілями прийняття проекту акта є:

забезпечення виконання вимог законодавства України у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами;

затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1:	Залишення чинного регулювання. Збереження ситуації, яка існує на цей час, на жаль, не вирішує проблему, зазначену у розділі I аналізу регуляторного впливу (далі – аналіз), а також не забезпечує досягнення цілей державного регулювання, передбачених у розділі II аналізу.
Альтернатива 2:	Прийняття проекту акта. Прийняття проекту акта забезпечить виконання вимог законодавства України у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами, визначить процедуру уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів та актуалізує нормативні положення Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295 (далі – Порядок).

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Неналежне виконання вимог Закону



Альтернатива 2.	Забезпечення виконання вимог законодавства України у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами	Реалізація проєкту акта здійснюватиметься за рахунок раціонального використання наявних матеріально-технічних ресурсів та перерозподілу наявних трудових ресурсів у процесі державного управління. А також коштів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законом
-----------------	---	--

## Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Відсутні
Альтернатива 2.	Удосконалення державного регулювання у сфері поводження із пестицидами та агрохімікатами.	Відсутні

## Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі*	Середні*	Малі*	Мікро*	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	11	35	5	0	51
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	21,6	68,6	9,8	0	100

\*Взято до уваги кількість суб'єктів, які станом на даний момент здійснюють діяльність із проведення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Неналежне виконання вимог Закону
Альтернатива 2.	Оптимізація процесів державних випробувань і державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів	Прогнозуються витрати, пов'язані з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання процесу, а саме: для одного суб'єкта господарювання – <b>20,23</b> грн. (0,5 години) <sup>1</sup>

Витрати, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Неприйняття регуляторного акта, збереження status quo Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	0
Альтернатива 2. Прийняття запропонованого проекту регуляторного акта. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акту»)	930,58

<sup>1</sup> Стаття 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік». Установити з 1 січня 2023 року мінімальну заробітну плату: у місячному розмірі: - 6700 гривень; у погодинному розмірі: - 40,46 гривні.

**IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1.	1	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі I аналізу
Альтернатива 2.	4	Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання зазначених у Розділі II аналізу

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Вигоди цього способу відсутні, оскільки даний спосіб не відповідає вимогам Закону	У держави, суб'єктів господарювання та громадян витрати відсутні	Невиконання вимог Закону є неприпустимим
Альтернатива 2	Максимальні вигоди, приведення нормативно-правових актів у відповідність із Законом.	У держави та громадян витрати відсутні. Витрати передбачені для суб'єктів господарювання для ознайомлення з новим регулюванням.	Приведення нормативно-правових актів у відповідність із Законом

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	Переваги відсутні. Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у Розділі I аналізу	Відсутні
Альтернатива 2.	Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання сприятиме, діджиталізації, відкритості та прозорості сфери реєстрації пестицидів і агрохімікатів	Відсутні

#### **V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття проекту регуляторного акта, що в свою чергу забезпечить:

визначення процедури уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань пестицидів і агрохімікатів з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів;

приведення Порядку у відповідність до законодавства.

Заходи, які мають здійснити органи державної влади та місцевого самоврядування для впровадження цього регуляторного акта:

забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в мережі Інтернет – на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України;

здійснити погодження проекту регуляторного акта заінтересованими центральними органами виконавчої влади та подати його на розгляд Уряду.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Витрати органів державної влади та місцевого самоврядування на впровадження регуляторного акта здійснюватимуться за рахунок раціонального використання наявних матеріально-технічних ресурсів та перерозподілу наявних трудових ресурсів у процесі державного управління.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства.

Бюджетні витрати на впровадження регуляторного акта для органів державної влади та місцевого самоврядування не збільшуються, проте реалізація проєкту акта потребуватиме фінансових витрат від суб'єктів господарювання для ознайомлення з новим регулюванням (відповідний розрахунок зазначено у витратах на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта).

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Дія цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

1. Кількість суб'єктів господарювання – юридичні особи та фізичні особи - підприємці, які провадять чи мають намір здійснювати державні випробування пестицидів і агрохімікатів.

2. Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог проєкту акта становить 40,46 грн.

3. Кількість часу, який витратиметься суб'єктом господарювання у зв'язку із виконанням вимог проєкту акта: 1 год.

4. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проєкт акта та аналіз розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

5. Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований у Офіційному віснику України та засобах масової інформації.

6. Додатковим показником результативності запровадження регуляторного акта відповідно до цілей передбачених Розділом II цього аналізу, є кількість суб'єктів господарювання, уповноважених на проведення державних випробувань;

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься

шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення нерегульованих або проблемних питань буде розглядатися необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до нього.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичні.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами процедури розгляду заяв на уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів.

**Міністр захисту довкілля  
та природних ресурсів України**

**Руслан СТІЛЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2023 р.

**ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,  
які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0,00	0,00
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0,00	0,00
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0,00	0,00
4	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0,00	0,00
5	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	0,00	0,00
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0,00	0,00
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0,00	0,00
8	Інше (уточнити), гривень (Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання)	<b>0,5 год.</b> (час, який витрачається суб'єктом господарювання на пошук нормативно-правового	<b>20,23</b> (припущено, що суб'єкт господарювання повинен виконувати вимоги

		акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним) X 40,46 грн. = 20,23	регулювання лише в перший рік; за результатами консультацій)
9	<b>РАЗОМ (сума рядків:1+2+3+4+5+6+7+8), гривень</b>	<b>20,23</b>	<b>20,23</b>
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	46	
11	<b>Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень</b>	<b>930,58</b>	<b>0,00</b>

## Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	0	0	0
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	0	0	



Вид витрат	Витрати <sup>5</sup> на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штраф-них санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	0	0	0	0

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень,	0	0	0	0

висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)				
---	--	--	--	--

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	0	0	0

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	0	0

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
**постановою Кабінету Міністрів України**  
від \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_

**ЗМІНИ,**  
**що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 4 березня 1996 р. № 295**

1. У постанові:

- 1) у назві слова «, видання переліків» виключити;
- 2) абзац другий постановляючої частини виключити.

2. У Порядку проведення державних випробувань, державної реєстрації та перереєстрації, видання переліків пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, затвердженому зазначеною постановою:

- 1) у назві слова «, видання переліків» виключити;
- 2) абзаци другий і третій пункту 2 замінити абзацом такого змісту:

«Державні випробування з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів здійснюються підприємствами, установами, організаціями, уповноваженими центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.»;

- 3) абзац другий пункту 3 замінити абзацами такого змісту:

«Державні випробування пестицидів і агрохімікатів проводяться у два етапи: польові і виробничі.

Метою польових випробувань є встановлення або підтвердження біологічної ефективності нових пестицидів і агрохімікатів порівняно з тими, що застосовуються, розроблення тимчасових регламентів їх застосування та поглиблене вивчення препаративних форм.

Виробничі випробування проводяться з метою підтвердження біологічної ефективності пестицидів і агрохімікатів у різних зонах України, уточнення та обґрунтування регламентів, їх застосування, гігієнічних і екологічних нормативів, розроблення та модифікації методик визначення залишкових кількостей цих пестицидів і агрохімікатів та їх небезпечних метаболітів»;

- 4) пункт 15 виключити;

5) в абзаці першому пункту 19 слова «вітчизняного та іноземного виробництва» виключити;

- 6) у пункті 20:

в абзаці третьому слова «чи російською» виключити;

абзац восьмий викласти у такій редакції:

«проект етикетки із зазначенням інформації передбаченої частиною другою статті 10 Закону України «Про пестициди і агрохімікати»;



абзаци четвертий – шостий пункту 21 замінити абзацами такого змісту:

«Після одержання Міндовкіллям підтвердження оплати рахунку за проведення експертизи препарату, Міндовкіллям забезпечується проведення еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації препарату.

Строк розгляду реєстраційних документів від оплати рахунку за проведення експертизи препарату до прийняття рішення про його державну реєстрацію не повинен перевищувати 90 днів.»;

7) абзац перший пункту 22 викласти у такій редакції:

«Результати еколого-експертної оцінки матеріалів, поданих для реєстрації пестицидів та агрохімікатів затверджуються заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів»;

8) у пункті 23:

абзац перший викласти у такій редакції:

«Рішення Міндовкілля про державну реєстрацію препарату приймається з урахуванням результату експертизи реєстраційних документів та рекомендацій науково-експертної ради»

абзаци другий і четвертий виключити;

9) абзац перший пункту 24 викласти у такій редакції:

«24. Протягом 5 робочих днів з дня надходження до Міндовкілля оплати реєстраційного внеску затверджується тарна етикетка препарату та до Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (далі – Державний реєстр препаратів) включаються відомості про пестициди і агрохімікати, щодо яких прийнято рішення про державну реєстрацію.»;

10) пункти 35 – 37 виключити.

---



Головна — Оголошення —

ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»

## ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»

16/05/2023 : 10:02

### ПОВІДОМЛЕННЯ

**про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на здійснення державних випробувань з метою біологічної, екологічної та токсиколого-гігієнічної оцінки для цілей державної реєстрації пестицидів і агрохімікатів та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 295»**

Проект акта розроблено на виконання підпункту Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 16 листопада 2022 р. № 2775-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення державного регулювання у сфері поводження з пестицидами і агрохімікатами» та доручення Прем'єр-міністра України від 03.01.2023 № 35595/1/1-22.

#### **Назва органу виконавчої влади, що розробив регуляторний акт**

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

#### **Назва структурного підрозділу, що розробив регуляторний акт, адреса та телефони**

Департамент з питань управління відходами та екологічної безпеки, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел. (044) 206-31-96, 206-33-06, [yu\\_bondarenko@mepr.gov.ua](mailto:yu_bondarenko@mepr.gov.ua).

Зазначений проект закону та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: [www.mepr.gov.ua](http://www.mepr.gov.ua).

Строк прийняття зауважень і пропозицій до проекту закону від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції надаються на адресу розробника: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, тел. (044) 206-31-96, 206-33-06; e-mail: [info@mepr.gov.ua](mailto:info@mepr.gov.ua).

[Проект](#)

[Порядок](#)

[Порівняльна](#)

[Зміни](#)

[АРВ](#)

[Повідомлення](#)